

# Interreg

## CENTRAL EUROPE



European Union  
European Regional  
Development Fund

## NewPilgrimAge

Partnerski gradoavi projekta NewPilgrimAge (Novo hodočasničko doba) smješteni su duž Europske kulturne rute „Via Santi Martini” (stope sv. Martina). Sada udružuju snage kako bi oživjeli kulturnu baštinu i promovirali zajedničke europske vrijednosti solidarnosti i gostoljubivosti povezane sa sv. Martinom.

### Sastanak partnera u Budimpešti



Posljednji sastanak za projekt NewPilgrimAge bio je „2. Međunarodni sastanak Partnera” u organizaciji Partnera Mindspace polovicom travnja u Budimpešti.

Došli smo svi zajedno kako bismo osvježili naš um i partnerstvo te sa stečenim znanjima i vještinama riješiti zadatke kojima je cilj reinterpretacija vrijednosti povezanih sa sv. Martinom u skladu s idejama lokalne zajednice.

[Pročitaj više](#)

## #Szombathely



**Piazza Sancti Martini** - Najveći i najšareniji javni festival u Szombathely-u – Savaria povijesni karneval je multidisciplinarni festival koji će se ove godine na inicijativu NewPilgrimAge projekta održati na Trgu sv. Martina, u crkvi sv. Martina i u samostanu. U okviru programa bit će igra za obitelji o životu sv. Martina, povijesna šetnja gradom sa vodičem, koncerti, žongleri, obrtnici koji doprinose suvremenoj reinterpretaciji martinskih nematerijalnih vrijednosti uz podršku NPA projekta. [Pročitaj više](#)



### **Tjedan lokalnih zajednica -**

*"Prava zajednica se stvara gdje se ljudi vole na misteriozan način.*

*Jednom riječju prijatelji. Izvan svih interesa, religija, politika, društvenih situacija i uvjerenja" /P. Müller/*

Nije prvi puta da se organizira tjedan lokalnih zajednica na glavnom trgu u Szombathely-u, kako bi donio građanima neočekivane akcije. „Zlatna aukcija” s ciljem prezentiranja aktivne uključenosti građana iz lokalne zajednice. Stari vinili poprskani zlatnom bojom reinterpretirani su kao ne-smeće i podijeljeni građanima. [Pročitaj više](#)

**U „stopama sv. Martina” – legenda i stvarnost** – je naziv niza predavanja koja je organizirao Muzej Savaria u Szombathely-u. Istraživale su se legende o sv. Martinu i uspoređivale sa ostacima postojećih pisanih i arheoloških nalaza. Osim prenošenja znanja, primarni cilj seminara u organizaciji Instituta sv. Martina bio je skupljanje podataka kako bi se kreirala autentična slika o sv. Martinu. [Pročitaj više](#)



#Maribor

Intervju sa Urošom Vidovičem, Change Driver  
(pokretač promjena u projektu NPA)



*“Moram reći da sam planinar i vodič za planinare više od 25 godina. Sa*

*kulturnom baštinom sv. Martina susreo sam se prvi puta prije 10 godina kad smo implementirali projekt s Mađarskom. Kao pokretač promjena ( change driver) u NPA projektu brinem se za prenošenje informacija i znanja usmjerenih zaštititi kulturne baštine. - [cijeli intervju](#)*



**Znakovi hodočasničke rute Maribora** – lokalna, tematska planinarska ruta/hodočasnički put sv. Jakova koji vodi iz Njemačke kroz Austriju do Santiago de Compostela u španjolskoj/ stopa sv. Martina – koja vodi iz Szombathely-a u Mađarskoj do Toursa u Francuskoj/ hodočasnički put Emma koji vodi od Maribora do Carinthie.

**#Dugo Selo**



**Dan Europe** – tema Dana Europe ove godine bila je „ponosan na svoju

kulturnu baštinu". U okviru obilježavanja Dana Europe u Dugom Selu prezentirani su kulturni projekti koji se provode na području Grada Dugog Sela. U okviru radionice projekta NewPilgrimAge predstavljena je nova ideja; virtualni novčić sv. Martina, koji bi ljudi dobivali putem društvenih mreža za svoja dobročinstva.



3D animacija planirane rekonstrukcije stare crkve na Martin Bregu, koju je izradio mladi dugoselski arhitekt omogućila je sudionicima pogled u budućnost.

[Pročitaj više](#)

#UNPLI Veneto



**Voće za socijalnu pomoć, oživljavanje vrijednosti sv. Martina** - Glavna ideja ovog projekta temeljena na lokalnim navikama, povezana sa crkvom sv. Martina; krajem poljoprivredne sezone i odražava se na zajednički društveni izazov roditelja s djecom s teškoćama u razvoju. Cilj projekta je dati praktičan odgovor na pitanje: Što će se desiti s tom djecom kada će njihovi roditelji biti u nemogućnosti brinuti se o njima tj. kada umru? Osnivači planiraju aktivirati mrežu volonterskih organizacija kako bi uredili kuće u kojima bi bila obiteljska atmosfera, dobro opremljene, osobito sa aspekta sigurnosti, koje mogu zadovoljiti potrebe djece. Počelo je 2001. godine sa nekoliko pomagača a danas ima 70 organizacija i 800 volontera koji prodaju jabuke tijekom tjedna sv. Martina koje dobivaju od proizvođača koji provode socijalne projekte. U posljednjih 17 godina prikupljeno je 1.421.577,82 Eur-a za uređenje takvih kuća u Trevisu. [Pročitaj više](#)

#Albenga



**Rođenje Lokalne Vizije Albenge –** Lokalni dionici Albenge održali su 2 sastanka kako bi izradili nacrt Lokalne vizije tj. dali konsenzus na Lokalnu viziju. To je bila mogućnost da lokalni dionici zajednički prodiskutiraju srednjoročne i dugoročne ciljeve i na taj način potvrde zajedničku Lokalnu viziju. Za vrijeme radionica snimljen je video u kojem su najvažniji predstavnici

lokalne zajednice izrekli svoje mišljenje o NPA projektu.

[Pročitaj više](#)



**Otok Gallinara i sport** – Sveti Martin živio je na otoku Gallinara između 356 i 360 godine, bježeći iz Milana od Ariyanskih progonstava. Od tada, otok je regionalni nacionalni park sa ruševinama samostana, tornjem iz 16. stoljeća i malom neogotičkom crkvom. Ovog svibnja više od 300 plivača iz cijele Italije i iz inozemstva sudjelovalo je u plivačkom događaju „Ravno na otok” – plivanje oko otoka Gallinara. Ova manifestacija održala se ove godine drugi puta. [Pročitaj više](#)

## NEW VIDEOS!

on NewPilgrimAge Interreg's [Youtube channel](#)



newpilgrimageinterregce@gmail.com

Want to change how you receive these emails?  
You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#).

---

This email was sent to [<<Email Address>>](#)  
[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)  
Mindspace · Margit krt. 44. · Budapest, Budapest 1012 · Hungary

MailChimp